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Sketch of proof Auxiliar 9: TFC

Calcule el valor del limite )
Jo sin(t?)dt
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Sabemos que G'(z (fo ) f(z) Luego G'(2?) = 22G’(z), considerando f = sin(x?) y
utilizando L'H llegamos a 3

sen( )

Sea G : [0,00) = R definida por G(z) = dt, donde Sen(t) se define en 0 por continuidad.

Integrando por partes u = G(z),dv = dx y notando que G(0) = 0 concluimos.

/2 G(z)dx = ﬂ/z Sen(t)dt— 1
0 2 Jo t

Demuestre que si f es par entonces [, f(t)dt =2 [ f(t)dt
Separamos la integral en el 0 y utilizamos u = —x en la mitad negativa.

Demostrar que

r+1
Sea f : R — R de clase C*(R) con f”(z) > 0,Vx € R. Se define G(v) = / (x —t) f(t)dt. Demues-
tre que G (x) < 0,Vz € R. :

G(z) =z [T f)dt— [T ef)dt = G (z) = [T f()dt— fla+1) = G"(x) = fle+1) — f(z) -

ff(x+1)=f(¢&) — f'(x+1) Lo dltimo por TVM. Asi como £ <z + 1y f’ es creciente se concluye.

Indicacion: puede ser util usar TVM para derivadas

Sean f, g funciones continuas en R, con f mondtona, derivable y con derivada continua. Demuestre
que 3¢ € [a, b] que satisface

b 13 b
x)g(x)dx = f(a x)dx b x)dx
/af<>g<> f()/ag()+f()/£g()

Indicacion: Defina G(x f g(t)dt e integre por partes.

Primero se integra por partes. Recordar que G(a)=0. Luego utilizando TVM para integrales (se
puede utilizar pues como f es monétona entonces f” siempre es positiva) y finalmente notando que

f:g( dr = fg x)dr + f€ x)dz se concluye.

[Propuesto 1: | Sea f es impar, calcule ff f()at

[Propuesto 2: | Sea f: R — R tq xsin(nwz) fo t)dt. Calcule f(4).



